

Благородная миссия – материнство

*Мама озаряет сердцем нежным
Дни, дороги и дела твои.
Отправдай же мамини надежды,
Повседневно лишь добро твори.*

– Чествование женщин-матери имеет многовековую историю, – говорит ведущая праздника, посвящённого Дню матери, специалист комплексного центра социального обслуживания населения Н.С. Михайлова. – Он празднуется почти во всех странах мира. Так, в Финляндии в этот день поднимают государственный флаг, и президент награждает матерей орденом Белой розы. В Японии этот праздник сопровождается красной гвоздикой, символизирующей любовь матери к ребёнку и т.д. В России День матери был учреждён Указом президента Б.Н. Ельцина в 1998 году.

На экране читального зала центральной библиотеки видеofilm «Мамы Оренбуржья – гордость и сила нашего края». Затем включается трансляция поздравления Губернатора области Ю.А. Берга. Он рассказывает о поддержке правительства области материнства и детства. Звучат слова благодар-

ности за материнский подвиг. Приглашённых на праздничное мероприятие матерей Северного района тепло приветствует С.В. Ларионова, представитель областного Министерства здравоохранения. Ею же от имени Оренбургского регионального отделения Всероссийского общества «Матери России» вручаются грамоты-благодарности. Среди награждённых за активную жизненную позицию и достойное выполнение материнского долга Т.А. Кирдина, Л.Н. Игнатова, А.И. Саразева, Л.В. Сафоронова, Т.Н. Фёдорова.

С искренним поздравлением матерей, хранительниц домашнего очага и славных тружениц от имени администрации района Н.К. Трофимов. Ведь даже сам праздник является доказательством не только всенародной любви, но и признания высокой роли женщин во всех сферах жизнедеятельности общества и государства. Однако ни с чем не сравнимая самая благородная миссия – материнство. Далее ведущая передаёт эстафету чествования женщин заведующей отделом культуры Л.А. Мельниковой, которая проникновенными словами приветствовала тех, кого называют самыми дорогими, близкими и единственными на свете.



В перерывах между выступлениями солисты РДК и Староборискинского СДК дарят гостям прекрасные песни. Много душевного тепла, чуткости, певческого мастерства и таланта вложили в их исполнение под аккомпанемент баяниста В.И. Атнаева Наталья Абдуллаева, Валентина Ермолаева, Анна Соломонова, Наталья Сардина, Елизавета Матвеева, а также Наталья Михайлова, вызвав у зрителей щемящее чувство грусти и нежности к тем, кто, подарив жизнь, навсегда покинул нас. Тепло встретили присутствующие «Полонез Огинского» в исполнении ученицы ДШИ Жени Рутчиной.

Ведущая, продолжая праздник, рассказала о Всероссийском проекте «Сохраним жизнь маме», а потом представила слово Р.М. Шагееву, главному врачу района. Поздравив женщин-матерей с их праздником, Равиль Махиянович пожелал им вести здоровый образ жизни и подавать этим пример детям и внукам. Больше двигаться, делать гимнастику, гулять на свежем воздухе, ведь природа увеличивает сроки нашего пребы-

вания на земле, а также читать книги, общаться друг с другом и одновременно проходить профилактические проверки в районной больнице.

Директор комплексного центра социального обслуживания населения О.И. Полькина, сказав интересную притчу о соседях, к дому которого благодарные родственники и друзья протоптали тропу, пожелала женщинам матерям, чтобы к ним тоже не зарастала тропа, по которой будут приходиться к ним дети, внуки и правнуки. С добрыми пожеланиями выступили также заведующая центром занятости населения Г.А. Валитова, участковый врач-педиатр Л.Н. Игнатова, медсестра А.В. Александрава.

Участники мероприятия имели возможность познакомиться с празднично оформленными выставками книг, поделками ручной работы людей с ограниченными возможностями, рисунками учащихся воскресной школы храма Д. Ростовского, а также выставкой воспитанников специальной коррекционной школы-интерната, посвященной Дню матери. В заключение за празднично накрытыми столами состоялось чаепитие.

Ольга ДЕМИДОВА.

На снимке:
праздник в библиотеке.